

第二批省级食品安全示范县、农产品质量安全县名单出炉

# 咸安崇阳嘉鱼通山榜上有名

本报讯(记者周阳 庞贊 通讯员胡林红)6月9日,记者从市市场监督管理局获悉,第二批湖北省食品安全示范县和湖北省农产品质量安全县名单出炉,我市咸安区、崇阳县、嘉鱼县、通山县等四地榜上有名。

按照《湖北省食品安全示范县评价标准(2019版)》和《第二批湖北省农产品质量安全县考核办法》有关规定,经市州初评推荐、省级综合评价和社会公示,全省共有41个县(市、区)达到湖北省食品安全示范县(市、区)、湖北省农产品质量安全县(市、区)示范标准要求。咸安区、崇阳县被命名为第二批“湖北省食品安全示范县(市、区)”,嘉

鱼县、通山县被命名为第二批“湖北省农产品质量安全县(市、区)”。

2019年度,我市食品安全工作坚持一手抓改革、一手抓监管,贯彻落实食品安全党政同责,有效开展食品安全全程治理,着力强化食品安全监管执法,不断强化食品安全能力建设,食品安全工作机制得到完善,保障水平得到提升,全年未发生重大食品安全事故和区域性系统性安全风险,食品安全总体状况稳中向好。

同时,我市严把农产品质量安全关口。严格农业投入品监管,严厉打击制售伪劣农资产品行为。严格落实猪肉“两证两章”制度,有效打击生

猪私屠滥宰等违法行为。大力发展战略绿色、有机、地理标志农产品,扩大“三园两场”生产规模,全市新认证“三品一标”农产品20个,农业标准化生产面积达到210万亩。

省食品药品安全委员会要求,被命名授牌的地方珍惜荣誉,再接再厉,持续巩固创建成果,奋力拓展全域创建,努力把食品安全示范县(市、区)和农产品质量安全县(市、区)打造成落实“四个最严”要求的样板区,实践“四有两责”的先行区、促进社会共建共治的示范区,充分发挥示范引领带动作用,为我省农产品质量安全和食品安全保障水平的整体提升作出新的更大贡献。

网络名人看咸宁

## 网言网语讲好咸宁故事

本报讯(记者张仰强)6月5日下午,为切实推进“鄂醒了”湖北经济重启计划,由市委网信办主办,咸宁发布承办的网络名人看咸宁活动在咸宁市中建三局咸宁之星营销中心开展。30余名咸宁各县市区融媒体中心及本地粉丝量超过10万+的网络名人代表受邀参加活动。对中建三局承建的市民之家、金融港和大洲湖生态示范区项目进行走访调研,深入了解项目相关的各项情况,并给予高度赞美。

活动中,大家首先来到咸宁市民之家和金融港项目现场,观摩咸宁市未来的政务、金融等为一体的综合园区建设情况。咸宁市民之家总面积2.7万平方米,建成后将承担政务服务、公共资源交易、大数据服务、公积金服务、城市展厅及市民文化活动等便民业务服务,为咸宁市民提供“一站式”快捷服务、“一窗式”集约服务和“一网通式”智慧服务。

咸宁金融港与咸宁市民之家相对而立,规划面积为4.87平方公里,总投资35亿元。建成后,将成为园区



集行政、金融、文体、商业及居住为一体的综合服务中心,旨在为咸宁提供全新的商务、文化载体、传承地域文化,提升城市品质,打造集行政、金融、商务办公、文化体育、商业及居住为一体的综合服务中心。

随后,大家来到大洲湖生态建设示范区项目的城市展厅。中建三局咸宁大洲湖投资运营项目部负责人向大家“描绘”了该项目的蓝图。

大洲湖生态建设示范区项目位于城乡交界处,是官埠城乡融合发展

试验区的重点项目之一,建成后将推进城区向北延伸融合,填补咸宁“城区无湖”的缺憾,链接起北部空间,助力咸宁公园城市建设、对接大武汉。该项目总投资28.17亿元,项目建设内容主要包括市政路网工程、水利防洪工程、房建工程、景观工程等四个类型的工程。

参观行程结束后,市委网信办相关负责人与网络名人们召开座谈会,希望通过“网络名人+集体活动+话题打造”的形式,积极发挥咸宁市网络名人流量资源和网络传播力,全力推介和宣传咸宁地方特色和本土文化,助力我市经济复苏。就此话题,大家纷纷表示,将珍惜活动机会,用心体会感受,用网言网语讲好咸宁故事。

据悉,“网络名人看咸宁活动”将紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥本地新媒体和自媒体的资源优势,定期组织开展以经济社会发展、招商引资、人文旅游、精准扶贫等为主题的集中采风活动,积极对外宣传推介咸宁。

我市多措并举

## 推进道路交通事故预防“减量控大”

本报讯(记者庞贊 通讯员吕世蒙)昨日,全市“减量控大”暨“警保合作”现场推进会在赤壁市召开。

会前,与会代表参观了警保合作示范点——赤壁市车埠镇芙蓉村交通劝导站、官塘驿镇交通安全管理站。

去年8月底,市公安局交警支队和中国人保财险咸宁分公司签订“警保联动”战略合作协议,建立快速出警、快速处置、快速理赔的“三快”工作机制,采取调解前置、理赔先行方式,快处快赔快撤离,切实保护当事人权益,最大限度缓解和避免因交通事故引发的道路拥堵。

“警保合作”只是我市“减量控大”的措施之一。

据介绍,今年4月份,我市“减量控大”工作开展以来,全市公安机关重点聚焦机动车酒驾醉驾、“三超一疲劳”、不按规定让行、闯红灯等重点易致祸违法,强力清零隐患,对全市重点运输企业开展实地安全检查,对隐患督促整改,取得了一定的成效。全市死亡事故全面下降,未发生一次死亡三人以上较大道路交通事故。

记者从会上了解到,为了实现“减量控大”整体工作目标,我市公安机关将大力推进“七大提升工程”,即交通安

全隐患排查治理提升工程、城市交通出行安全水平提升工程、公路交通安全防控能力提升工程、全民交通安全文明意识提升工程、交通事故救援救治效率提升工程、部门协同联动整治攻坚提升工程、公安交管队伍工作能力提升工程。

我市通过强化人、车、路源头治理,严禁安全性能不符合标准的车辆上牌拿证;持续开展“两客一危一货”等重点车辆隐患排查清理,坚决防止车辆“带病”上路;严查酒驾醉驾、无证驾驶、不按规定让行、闯红灯、逆行等突出违法行为等措施,为全市人民营造安全有序的出行环境。

## 我市公布各县市区环境质量排名

本报讯(记者陈志茹 通讯员明晓)昨日,记者从市生态环境局获悉,我市公布了2019年度全市各县市区大气、水环境质量排名。

2019年度,全市空气质量优良率从高到低分别为:通城县(88.6%)、通山县(87.3%)、崇阳县(85.5%)、嘉鱼县(84.5%)、赤壁市(82.4%)、咸安区(78.9%)。

全市空气可吸入颗粒物(PM10)浓度从低到高分别为:通山县、赤壁市、咸安区、嘉鱼县、崇阳县、通城县。

全市空气细颗粒物(PM2.5)浓度从低到高分别为:赤壁市、通山县、咸安区、嘉鱼县、通城县、崇阳县。

2019年度,全市县级以上城市集中式饮用水源地水质达标率为100%。

全市47个市控以上地表水监测断面(点位)中有43个水质达到相应功能区划要求,水质达标率为91.5%。全市功能水质达标率从高到低分别为:通城县(100%)、崇阳县(100%)、通山县(100%)、赤壁市(100%)、咸安区(92.9%)、嘉鱼县(57.1%)。

## 咸安打好干部监督“预防针”

本报讯(记者戴铁民 通讯员徐甜甜)近日,咸安区委组织部召开2020年度干部监督联席会议。咸安区纪委监委、区法院、区检察院、区公安局等14个成员单位分管领导和联络员参会。

会议要求,干部监督工作要做到措施上要实之又实,要聚焦“重要岗位”、把住“重要环节”、关注“重要时间”、紧盯“重要事项”,形成从严管理监督干部的新常态;合力上要实之又实,要做到配合好、反馈快、纪律严,分工不分家,全面及时准确地报告有关干部和干部选拔任用工作的问题信息,使各方面的监督有机结合起来,不断提高监督工作质量和水平,推动形成风清气正的良好政治生态。

会议还组织学习了2020年咸安干部监督工作要点,以及省纪委、省委组织部《湖北省受处理处分干部教育管理使用暂行办法》,通报了2019年度干部监督工作情况。